

«Советская Чувашия»,
г. Чебоксары, 18 сен.
1971 г.

А. ВАСИЛЬЕВ,
главный режиссер ТЮЗа.

16 октября республиканский театр юного зрителя открывает свой 39-й сезон спектаклем Н. Терентьева «Сибирская дивизия». Эта пьеса рекомендована репертуарной коллегией Министерства культуры РСФСР всем театрам Федерации как произведение большого идейного звучания.

Коллектив занят подготовкой нового спектакля «Итальянская трагедия». В октябре наши зрители увидят премьеру «Радуга» по пьесе Л. Родионова. В декабре намечена премьера «Снежной королевы» Е. Шварца.

В будущем сезоне зрители увидят на нашей сцене и пьесы местных авторов. Среди них «Барабан, труба, балалайка» Н. Терентьева, «Манька-скотница» Г. Сидорова, рассказывающие о современных молодых людях, сельской интеллигенции и инсценировку «Тенета» Ф. Уяра. Работаем над спектаклем «Дорогой мальчик» по пьесе С. Михалкова.

Как видите, планы большие, они требуют больших творческих усилий.